

大家上午好，今天是4月12日，周三。昨天黄金行情走的是高位震荡上行的趋势，目前黄金的震荡区间也是被进一步抬升。

说下昨日复盘情况。周二，日内黄金从亚盘开始大幅拉升，重回2000美元关口上方，并一度涨至2007.36美元的日内高点，最终收涨0.61%，报2003.67美元/盎司。今天亚盘开始后又开始上涨，一度突破2010关口，冲向2019，之后回落，目前在2014一带浮动。

昨晚数据方面没什么太大影响，我们着关注下美联储官员的讲话。

目前美联储官员出现分歧！我们知道，昨日，纽约联储主席威廉姆斯表示，美联储官员仍有更多工作要做，以压低通胀，再加息一次是合理的。此话一出，市场也是开始纷纷押注美联储5月份加息25基点的概率上涨至80%。但是今天凌晨，芝加哥联储主席古尔斯比呼吁，在评估可能源于金融压力的信贷状况收紧对经济的影响时要“谨慎和耐心”。他是首位暗示美联储目前可能需要推迟进一步加息的官员。并且，费城联储主席哈克也表示，以数据为导向作出决定，必须小心避免过度行动。

如今看来，美联储官员也是有“理智派”的，目前的情况就像是鹰鸽对峙。一方面忧虑通胀，一方面担心金融压力。美联储内部出现分歧，我们现在也不能一味的以是否加息作为市场判断的依据，一切还要以数据说话。

今晚重要的CPI数据将要公布，大方向如果利多黄金，我们依照现在局势来看，可以直接看向之前新高的位置。



1h的盘面中，可以看出经过昨天黄金一路上涨，目前震荡区间已经被抬高，并且布林带轨道也被进一步拉涨为上升通道。

目前的黄金走向是破位布林带上轨向上行，亚盘时段黄金涨势就如此凶猛，建议要做空的小伙伴可以谨慎做单。

结合RSI指标可以看出，现在黄金的上涨已经使得快慢线到达超买区顶方，短线内可以有做空的机会，但是建议止盈可以谨慎选择。MACD指标图依旧是快线上扬的状态，金叉形态下黄金还会有上涨空间。

日内交易建议，高位2018一带可以做空，止盈看向中轨上方2008一带，之后可以进行接多。